Концепція 
управлінської діяльності у багатопрофільному 

вищому  професійному училищі
Вступ. 

Початок ХХІ століття став часом освітніх реформ, спрямованих на забезпечення відповідності системи професійної освіти вимогам соціуму. Стрімкі зміни в структурі економіки, зростання кількості самозайнятого населення, посилення конкуренції, широке використання новітніх матеріалів, впровадження сучасних технологій вимагають суттєвого підвищення якості  підготовки кваліфікованих робітників, що призводить до розширення функцій професійно-технічної  освіти, основною серед яких є забезпечення можливостей  професійної самореалізації  особистості через задоволення її потреб у професійних освітніх послугах упродовж усього життя, що зумовлює необхідність кардинального оновлення управлінської діяльності в  навчальних закладах, які здійснюють підготовку кваліфікованих кадрів для потреб економіки.
Завдання, які ставить суспільство перед закладами освіти, вимагають нового рівня розуміння теорії й практики організації управлінської діяльності в ПТНЗ. В умовах ринкової економіки важливого значення набуває здатність гнучко реагувати на зміни попиту на ринку праці, створювати оптимальні умови для здобуття різних кваліфікаційних і освітніх рівнів у професійних навчальних закладах нових типів, що забезпечують ступеневість професійного навчання, дозволяють отримувати повну загальну середню освіту, робітничу кваліфікацію та неповну вищу освіту. Оптимальною формою професійного навчального закладу в нових соціально-економічних умовах є багатопрофільне вище професійне училище.

Доцільність розробки Концепції управлінської діяльності у  багатопрофільному вищому професійному училищі (далі – Концепція) зумовлена посиленням суспільних вимог до рівня освіченості, професіоналізму, конкурентоспроможності майбутніх фахівців, завданнями створення ефективної системи  випереджувальної підготовки робітничих кадрів; розвитку стратегії неперервного професійного навчання; постійного моніторингу та адекватного реагування на зміни на ринку праці; ефективної організації навчально-виховного процесу, реалізації різнобічних інтересів учнів; створення системи соціального партнерства; забезпечення механізмів розвитку  матеріально-технічної бази навчального закладу. У зв’язку з цим виникає необхідність оновлення змісту і форм управлінської діяльності у  багатопрофільному  ВПУ. 

 Концепція ґрунтується на основних положеннях Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про вищу освіту», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з питань професійно-технічної освіти», «Про зайнятість населення», Наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах». У Концепції враховано основні положення Державної національної програми «Освіта» (Україна ХХІ століття), Національної доктрини розвитку освіти, міжнародних конвенцій, декларацій і рекомендацій ООН, міжнародної організації праці та Європейського фонду освіти. 
І. Мета, цілі, завдання та принципи управлінської діяльності у  багатопрофільному вищому професійному училищі
Мета управлінської діяльності у багатопрофільному ВПУ: забезпечення  ефективної організації навчально-виховного, навчально-виробничого процесу спрямованого на  інтелектуальний і  професійний розвиток фахівця з урахуванням вимог ринку праці.

Цілі і завдання управлінської діяльності у багатопрофільному ВПУ:  створення умов для формування професійно компетентної, соціально активної, творчої особистості; забезпечення в межах своїх повноважень реалізації рівних прав громадян на освіту, соціального захисту учнівської молоді, інженерно-педагогічних працівників закладу; здійснення контролю за дотриманням актів законодавства з питань освіти і науки, виконання навчальним закладом вимог щодо змісту, рівня та обсягу загальної середньої, професійно-технічної, вищої (кваліфікаційний рівень: молодший спеціаліст) освіти; забезпечення реалізації неперервної професійної освіти і навчання впродовж життя з урахуванням національно-культурних, соціально-економічних, демографічних та інших особливостей регіону; створення умов для здобуття первинної професійно-технічної освіти, перепідготовки та підвищення кваліфікації громадян відповідно до їх покликань, індивідуальних здібностей і можливостей; сприяння в реалізації державної політики зайнятості населення; задоволення регіональних потреб у кваліфікованих кадрах; впровадження інноваційних педагогічних і виробничих технологій; підвищення кваліфікації педпрацівників училища; врахування вимог до конкретного робочого місця при підготовці кадрів; зміцнення матеріально-технічної та  методичної бази закладу; кадрове і науково-методичне забезпечення навчально-виховного процесу ВПУ.

Основні принципи управлінської діяльності у багатопрофільному  ВПУ:

Методологічні принципи: цілеспрямованість та підпорядкованість системи управлінської діяльності  меті  і завданням роботи ПТНЗ; ієрарархічна узгодженість цілей і завдань; функціонально-логічна структуризація системи управління; науковість і системність; об’єктивність і конкретність; оптимальність і ефективність; гуманізація і демократизація; поєднання громадських і державних основ в управлінні. 

Технологічні принципи: комплексність і пропорційність; плановість; субординаційна послідовність; оптимізація кількості рівнів управління; колегіальність (прийняття управлінських рішень) і персональність (відповідальності); безперервність оновлення та наступність; свобода і самодіяльність; звітність. 

Соціально-психологічні принципи: створення сприятливого психологічного клімату; попередження конфліктів, стимулювання праці; мотивація творчості.

На структуру управління та зміст управлінської діяльності у ВПУ впливають такі ключові чинники: ситуація на ринку праці; інноваційний розвиток економіки; зростання вимог до рівня кваліфікації робочої сили; впровадження державних стандартів ПТО; регіональні особливості; непослідовність чинного законодавства у сфері освіти; перетворення навчальних закладів у суб’єкти ринкової економіки; зростання відкритості і демократичності суспільства; необхідність вдосконалення і демократизації управлінської діяльності.

Реалізація завдань управлінської діяльності у багатопрофільному ВПУ зумовлює необхідність: прогнозування потреб ринку праці у кваліфікованих робітниках та молодших спеціалістах; розвитку системи відносин соціального партнерства; організації безперервної ступневої професійної підготовки, втілення стратегії навчання протягом усього життя; побудови раціональної, ефективної структури управління; оновлення функціональних обов’язків працівників та приведення їх у відповідність з цілями і завданнями; вдосконалення нормативно-правового забезпечення діяльності та управління ВПУ.

Пріоритетні напрями розвитку управлінської діяльності : формування цілісної системи соціального партнерства, яка дозволяє прогнозувати потреби регіонального ринку праці у кваліфікованих кадрах, забезпечувати якісну виробничу практику учнів з їх наступним працевлаштуванням, отримувати замовлення на виконання робіт, виробництво товарів і надання послуг для закріплення професійних компетенцій учнів; створення нових структурних  підрозділів управління у ВПУ та визначення їх функцій; забезпечення ефективної взаємодії цих структурних підрозділів на всіх етапах управлінського циклу з урахуванням поточних ситуацій. 

Вдосконалення  управлінської діяльності у багатопрофільному ВПУ повинно забезпечувати моніторинг ринку праці та ринку освітніх послуг; оновлення матеріально-технічної бази навчального закладу, навчально-методичного забезпечення професій; підвищення кваліфікації педагогічних працівників, створення оптимальних умов їх творчої діяльності; відкритість, доступ до інформаційного простору; формування та розвиток елементів автономного самоврядування учнівського колективу; колегіальність та прозорість розроблення і прийняття управлінських рішень, функціонування системи контролю та механізмів корекції.

ІІ. Система управління багатопрофільним ВПУ
Система управління багатопрофільним ВПУ є гнучкою, відкритою для взаємодії з різними зацікавленими  соціальними системами через механізми соціального партнерства. Взаємодія з місцевими та регіональними органами влади, центрами зайнятості, замовниками кадрів, школами, батьками учнів, вищими навчальними закладами ІІІ-ІV рівня акредитації покликана комплексно вирішувати завдання професійної орієнтації молоді згідно з тенденціями на ринку праці; фінансового, матеріально-технічного, науково-методичного, кадрового забезпечення навчально-виробничого процесу. Основними принципами соціального партнерства є: рівноправність всіх учасників; опора на правову базу; використання договірних процедур; добровільність прийняття зобов’язань за договорами.
Участь соціальних партнерів в управлінні багатопрофільним ВПУ сприятиме: постійному доступу до інформації про стан ринку праці; врахуванню вимог роботодавців до змісту підготовки кваліфікованих робітників та молодших спеціалістів; організації систематичного стажування викладачів та майстрів виробничого навчання на підприємствах;  організації ефективного виробничого навчання та виробничої практики; створенню механізмів об’єктивної оцінки якості професійної підготовки; цільовій підготовці кадрів для конкретного підприємства; забезпеченню ринку праці кваліфікованими кадрами в необхідній кількості і відповідної якості підготовки; здійсненню спільних проектів, що дозволять поповнити позабюджетні фонди училища.

Структура управління: 

Структура управління багатопрофільним ВПУ визначається основними цілями і завданнями навчального закладу, змінами в системі організації виробничої практики та працевлаштування. Вона включає директора училища, заступників директора з методичної, виховної,  навчальної та  виробничої роботи, завідувачів відділень за напрямками професій, завідувачів виробничої практики, фінансово-господарські структури, колегіальні органи:
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Зміст управлінської діяльності: 
Управлінська діяльність передбачає спільне вироблення стратегічної реалістичної мети; моделювання бажаного результату діяльності закладу; визначення цілей і завдань та кроків з їх реалізації; кооперацію та самоспрямування дій учасників управлінського  та навчально-виробничого процесів; забезпечення повноти та узгодженості  дій за спільно визначеними провідними напрямками; самомоніторинг якості управлінського процесу та моніторинг результатів  навчально-виробничого процесу; саморегулювання та самокорекцію діяльності учасників навчально-виробничого процесу на відповідних рівнях управління.
Організація управління багатопрофільним ВПУ передбачає розробку посадових обов’язків суб’єктів управлінської діяльності на основі типових, з врахуванням як цілей і завдань, що стоять перед навчальним закладом, так і особистісних якостей працівників, які обіймають керівні посади. Основними напрямками управлінської діяльності посадових осіб вищого професійного училища є: 
· заступник директора з навчальної роботи: організація, управління і контроль за навчально-виховним процесом  в училищі та об’єктивністю оцінки результатів освітньо-професійної підготовки учнів; організація перспективного і поточного планування діяльності педагогічного та учнівського колективів; координація роботи викладачів, майстрів виробничого навчання, керівника фізвиховання, завідувачів відділень та інших педпрацівників з виконання навчальних планів і програм;  
· заступник директора з виховної роботи: організація і контроль виховної роботи з учнями; організація профорієнтаційної роботи; методичне управління виховним процесом; контроль за роботою гуртожитку та їдальні;  допомога в організації та координація діяльності  учнівського самоврядування, батьківського комітету; забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту учнів;
· заступник директора з методичної роботи: планування, організація і контроль методичної роботи в училищі; здійснення зовнішніх зв’язків з науковими установами, методичними центрами, навчальними закладами з питань удосконалення навчально-виховного процесу; організація роботи з підготовки матеріалів до ліцензування загальноосвітньої підготовки, професій і спеціальностей; розробка робочих навчальних планів; планування підвищення кваліфікації педпрацівників училища; забезпечення навчального закладу навчально-методичною літературою;
· заступник директора з виробничої роботи: організація і забезпечення професійно-практичної підготовки учнів та виробничої діяльності училища, керівництво ними та контроль; координація  зовнішніх зв’язків училища з питань організації виробничої практики учнів та працевлаштування випускників; забезпечення ремонту технологічного обладнання, комплектування матеріально-технічної бази майстерень та лабораторій; розробка бізнес-плану, контроль за його виконанням;
· завідувач відділенням: планування, організація і контроль за навчально-виховним процесом на відділенні; забезпечення співпраці з соціальними партнерами з питань виробничої практики та працевлаштування учнів; планування, організація і контроль за виконанням бізнес-плану відділення; планування та подання пропозицій з вдосконалення матеріально-технічної бази кабінетів спецдисциплін, майстерень, лабораторій; 
· завідувач виробничої практики: планування, організація і контроль за  проходженням виробничої практики учнями, виконання ними навчальних планів і програм виробничого навчання та виробничої практики; здійснення співпраці з роботодавцями; укладання договорів з виробничої практики; оформлення документації, здійснення калькуляції для виконання практичних робіт та надання послуг.
Процес управління:                                                                                                                              

Процес управління багатопрофільним ВПУ передбачає ефективну організацію навчально-виховного та навчально-виробничого процесу, що забезпечує реалізацію державних стандартів загальної середньої, професійно-технічної, вищої освіти на рівні кваліфікаційних вимог до молодшого спеціаліста. 
Керівництво діяльністю навчального закладу здійснює директор. Йому підпорядковуються заступники директора за напрямками діяльності. Завідувач відділення, змістом управлінської діяльності якого є оперативне і професійне вирішення питань організації навчально-виховного процесу на відділенні, яке формується за принципом спорідненості професій і спеціальностей, підпорядковується безпосередньо директору училища, а за окремими напрямками роботи – заступникам директора. Завідувачі виробничою практикою, майстри виробничого навчання на відділенні працюють під керівництвом завідувачів відділеннями. Викладачі підпорядковані заступнику директора з  навчальної роботи, а за напрямками діяльності – заступникам директора з виховної та методичної роботи.
Ефективність фінансово-господарської діяльності забезпечують головний бухгалтер та завгосп, які діють під керівництвом директора закладу.

Участь педагогічних працівників, учнів та їх батьків у діяльності навчального закладу  забезпечується через роботу колегіальних органів: зборів трудового колективу, педагогічної ради, профспілкового комітету, учнівського самоврядування, батьківських комітетів.
ІІІ. Інструктивно-методичне забезпечення.
Вдосконалення змісту, форм та методів організації управлінської діяльності потребує здійснення експериментальної роботи, спрямованої на обґрунтування й проектування нових моделей та організаційно-педагогічних форм управління підготовкою кваліфікованих кадрів, розробку і апробацію інструктивно-методичного забезпечення управлінської діяльності у ВПУ. Підготовка за участю Інституту  професійно-технічної освіти України АПН України, відділення змісту професійно-технічної освіти Інституту інноваційних технологій та змісту освіти МОН України, навчально-методичних центрів ПТО, професійних навчальних закладів методичних посібників, зокрема з питань планування навчального процесу, створення комплексного методичного забезпечення  професій, організації виробничої діяльності, здійснення внутріучилищного контролю сприятиме вдосконаленню управлінської діяльності у  ПТНЗ.
ІV. Умови реалізації Концепції.

Діяльність, спрямована на реалізацію Концепції передбачає вдосконалення структури управління багатопрофільного ВПУ відповідно до соціально-економічних змін та умов інноваційного розвитку професійних навчальних закладів;  корегування посадових обов’язків суб’єктів навчального процесу; розробку критеріїв оцінювання результативності діяльності посадових осіб; створення комфортного навчального середовища; забезпечення  високої виконавської дисципліни суб’єктів управлінської діяльності; розвиток системи соціального партнерства; внесення пропозицій щодо удосконалення діючих нормативних актів та створення нової законодавчо-нормативної бази спрямованої на підвищення ефективності функціонування системи підготовки кваліфікованих кадрів для потреб економіки. Реалізація Концепції потребує об’єднання зусиль  освітніх наукових установ, професійних навчальних закладів, роботодавців, регіональних і місцевих органів влади.
Передбачається висвітлення діяльності з реалізації Концепції в пресі, фахових журналах, інших засобах масової інформації.
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Викладачі та майстри виробничого навчання,  інші педпрацівники
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