ПЕДАГОГІЧНІ ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ 

ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИМ НАВЧАЛЬНИМ ЗАКЛАДОМ В УМОВАХ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ

Павло Помаран, директор ДПТНЗ «Роменське вище професійне училище» Сумської області, заслужений працівник народної освіти України
Динамізм соціально-економічних процесів, що відбуваються в сучасному суспільстві, висуває особливі вимоги до організації управління у всіх типах освітніх закладів, в тому числі – у закладах професійно-технічної освіти. Перехід суб’єктів економічних відносин на ринкові умови господарювання, державна політика децентралізації загострили для професійно-технічних навчальних закладів питання планування підготовки кваліфікованих робітників, розвитку матеріально-технічної бази, розробки навчальних програм, зміст яких відповідав би потребам громади, впровадження сучасних виробничих і педагогічних технологій, організації виробничої практики та працевлаштування випускників, а сформована у ПТНЗ система управління виявилася недостатньо ефективною для їх вирішення. Успішне функціонування професійно-технічного навчального закладу в умовах ринкової економіки є можливим за умови комплексного аналізу тенденцій регіонального соціально-економічного розвитку, визначення та якісного задоволення освітніх потреб споживачів.

Зміна практичних завдань, які мають  вирішувати ПТНЗ, спонукала колектив державного професійно-технічного закладу «Роменське вище професійне училище» за наукового супроводу фахівців Інституту професійно-технічної освіти НАПН України розпочати дослідно-експериментальну роботу всеукраїнського рівня за темою «Педагогічні основи управління професійно-технічним навчальним закладом в умовах ринкової економіки», спрямовану на вдосконалення структури і змісту управління училищем. Застосування нових підходів в управлінні професійно-технічним навчальним закладом покликане забезпечити  підвищення мобільності ПТНЗ, його здатності своєчасно і адекватно реагувати на постійно змінюваний попит на регіональному ринку праці та ринку освітніх послуг.  Реалізація завдань управлінської діяльності в умовах ринкової економіки спонукала до запровадження  маркетингового управління професійно-технічним навчальним закладом шляхом   використання маркетингових підходів, методів та інструментів  управління. 

Метою дослідно-експериментальної роботи було визначено теоретичне обґрунтування та експериментальна перевірка педагогічних основ управління професійно-технічним навчальним закладом в умовах ринкової економіки.

Приведення системи управління професійно-технічним навчальним закладом у відповідність до вимог ринкової економіки потребувало:
· здійснення аналізу стану наукової розробленості проблеми;

· обґрунтування організаційно-педагогічних умов управління професійно-технічним навчальним закладом;
· розроблення та апробації моделі управління професійно-технічним навчальним закладом в умовах ринкової економіки з урахуванням актуальності формування у його структурі маркетингової служби.
Для досягнення поставленої мети творчою групою педпрацівників ДПТНЗ «Роменське ВПУ» було розроблено програму дослідно-експериментальної роботи, яка передбачала три етапи: констатувальний, формувальний, узагальнювальний. 

Згідно з програмою дослідно-експериментальної роботи на першому (констатувальному) етапі  ставились завдання: 

1. Вивчення в теорії і на практиці стану проблеми, вітчизняного та зарубіжного досвіду організації системи управління у професійно-технічному навчальному закладі.

2. Розроблення анкет для опитування респондентів (директорів ПТНЗ, замовників робітничих кадрів, представників місцевих органів влади, директорів загальноосвітніх закладів). 

3. Анкетування респондентів, систематизація отриманих результатів.

4. Організація служби маркетингу в Роменському ВПУ.
У ході дослідження  опрацьовано та здійснено аналіз вітчизняного та зарубіжного досвіду організації системи управління  у професійно-технічних навчальних закладах, використання сучасних технологій, форм і методів управлінської діяльності. Аналіз наукової літератури й дисертаційних досліджень свідчить про посилення уваги науковців до організації системи управління у ПТНЗ в умовах ринку, зокрема через упровадження механізмів освітнього маркетингу. 
З метою вивчення поглядів соціальних партнерів з актуальних питань теми дослідження розроблено анкети та проведено їх опитування. Запропоновані в анкетах питання дозволили дослідити тенденції розвитку регіонального ринку праці, вимоги до якості підготовки робітничих кадрів для потреб економіки, проблеми в організації управління у професійно-технічних навчальних закладах в сучасних умовах, запити молоді на отримання освітніх послуг. 

Результати анкетування, проведеного серед директорів професійно-технічних навчальних закладів, показали усвідомлення ними необхідності внесення змін в організацію управління ПТНЗ, потребу в удосконаленні відповідної нормативно-правової бази. Понад 90% опитаних визнають необхідність впровадження маркетингового управління у закладах ПТО та назвали створення маркетингової служби важливою складовою розвитку професійно-технічного навчального закладу в умовах ринкової економіки. Основними завданнями служби маркетингу директори  ПТНЗ визначили:

· дослідження регіонального ринку праці та ринку освітніх послуг;
· налагодження комунікацій з соціальними партнерами;
· розв’язування питань виробничої діяльності, збільшення позабюджетних надходжень;
· здійснення стратегічного та тактичного планування діяльності ПТНЗ;
Ряд керівників багатопрофільних закладів професійно-технічної освіти Сумської області висловились за введення посад завідувача відділення та завідувача виробничою практикою.

Поточні результати дослідно-експериментальної роботи було обговорено в ході науково-практичного семінару за темою «Маркетингова служба як інструмент оптимізації управління ПТНЗ в умовах ринкової економіки», який відбувся у вересні 2013 року на базі Роменського ВПУ. До уваги присутніх було запропоновано проект Положення про маркетингову службу професійно-технічного навчального закладу. 

На основі Положення про маркетингову службу ПТНЗ у Роменському вищому професійному училищі було створено службу маркетингу, визначено її функціональну структуру, завдання та персональний склад окремих маркетингових груп за напрямками діяльності .
Перші результати дослідно-експериментальної роботи висвітлено у статті за темою дослідження «Маркетингова служба в управлінні ПТНЗ» [1,51-53].
На другому (формувальному) етапі  було визначено основні завдання:

1. Упровадження маркетингової служби, аналіз ефективності її роботи. Підготовка методичних рекомендацій з формування та організації діяльності маркетингової служби ПТНЗ.

2. Розроблення системи профорієнтаційної роботи у ПТНЗ, підготовка методичних рекомендацій з організації профорієнтаційної роботи у закладах професійно-технічної освіти.

Творчою групою педпрацівників  здійснювалась експериментальна перевірка ефективності організаційної структури маркетингової служби ДПТНЗ «Роменське вище професійне училище», відпрацьовувалися механізми її діяльності. Отримані результати знайшли своє відображення у методичних рекомендаціях з формування та організації діяльності  маркетингової служби ПТНЗ, методичних рекомендаціях з організації профорієнтаційної роботи у закладах професійно-технічної освіти.

Питання маркетингового управління професійно-технічним навчальним закладом, бізнес-планування, оцінювання результатів маркетингової діяльності, а також поточні результати дослідно-експериментальної роботи було обговорено в ході науково-практичного семінару за темою «Концептуальні засади створення маркетингової служби у професійно-технічному навчальному закладі», який відбувся 19 червня 2014 року на базі Роменського вищого професійного училища. 

Маркетингова служба є невід’ємною складовою структури управління професійно-технічного навчального закладу. Вона має бути інтегрованою у загальну систему управління, мати тісні взаємозв’язки з іншими структурно-функціональними підрозділами, які займаються навчально-виробничою, науково-методичною, економічною, господарською діяльністю. Саме у цьому випадку можна говорити про маркетингове управління професійно-технічним навчальним закладом, яке охоплює всі складові його діяльності від вивчення тенденцій розвитку ринку праці, потреб та інтересів споживачів освітніх послуг, організації профорієнтаційної роботи до забезпечення повного циклу підготовки робітничих кадрів, їх працевлаштування та подальшого супроводу професійного зростання.

Модель маркетингового управління ДПТНЗ «Роменське ВПУ» (рис.1) містить  структурні підрозділи, які завдяки тісній взаємодії між собою і координації діяльності з боку керівництва ПТНЗ виконують функції, притаманні суб’єктам економічних відносин в умовах ринку. Важливе місце у структурі управління ПТНЗ належить маркетинговій службі.
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Рис. 1. Модель маркетингового управління ДПТНЗ «Роменське ВПУ»
Маркетингова служба ПТНЗ складається з маркетингових груп, кожна з яких має забезпечувати вирішення конкретних завдань:

· група аналізу ринку праці, комунікацій із соціальними партнерами:

· дослідження, аналіз попиту і пропозицій на ринку праці;

· підготовка пропозицій щодо обсягів, напрямів і структури підготовки кваліфікованих робітників на основі інформації про ринок праці;

· забезпечення місцями виробничої практики учнів та працевлаштування випускників;

· аналіз працевлаштування випускників, їх закріплення на робочих місцях;

· підготовка пропозицій щодо виробничо-збутової діяльності, змін у номенклатурі продукції, що виробляється під час професійно-практичної підготовки; 

· запровадження нових форм і методів комерційної діяльності ПТНЗ;

· формування банків даних щодо замовників робітничих кадрів, робочих місць для проходження виробничої практики учнями ПТНЗ та працевлаштування випускників;

· група створення освітніх продуктів і програм, аналізу ринку освітніх послуг:

· дослідження та аналіз пропозицій на ринку освітніх послуг;

· аналіз попиту на ринку освітніх послуг;

· розробка освітніх продуктів і програм;

· підготовка пропозицій щодо обсягів, напрямів і структури підготовки кваліфікованих робітників на основі інформації про ринок освітніх послуг;

· коригування змісту, форм і методів навчання;

· група формування попиту на освітні та інші послуги:

· дослідження та аналіз попиту на ринку освітніх послуг; 

· управління попитом через формування освітніх потреб споживачів;

· формування та ведення баз даних: учнів 8-11 класів загальноосвітніх шкіл міста,  регіону та кількості учнів 1-11 класів (для здійснення стратегічного планування);

· прогнозування набору учнів за професіями;

· група розрахунку та аналізу економічної ефективності освітніх та інших послуг:

· розрахунок вартості навчання для первинної професійної підготовки, професійного навчання, перепідготовки та підвищення кваліфікації;

· розрахунок витрат на створення матеріально-технічної бази та навчально-методичного забезпечення при ліцензуванні нової професії;

· розрахунок витрат та ефективності виробництва продукції та надання послуг;

· аналіз економічної ефективності заходів зі скорочення експлуатаційних витрат.

Кожна маркетингова група складається з кількох осіб, які визначають маркетингові заходи, забезпечують їх виконання залучаючи інших працівників ПТНЗ, аналізують отриманий результат, узагальнюють, роблять висновки та пропозиції, які розглядаються та узгоджуються координаційною радою служби маркетингу. Необхідно підкреслити, що маркетингова служба не є відокремленим підрозділом та тісно співпрацює з усіма педагогічними працівниками ПТНЗ. Маркетингові групи очолюють керівники традиційних структурно-функціональних підрозділів, які долучають інших працівників до виконання нових функцій і завдань, що сприяє адаптації ПТНЗ до умов ринку.

Запропонована модель маркетингового управління ПТНЗ може бути вдосконалена, змінена відповідно до специфіки діяльності конкретного ПТНЗ. 

 Результати, отримані на формувальному етапі дослідно-експериментальної роботи, висвітлено у статтях за темою дослідження: «Складові підвищення економічної ефективності закладів професійно-технічної освіти в умовах ринку» [2, 116-117], «Маркетингове управління ПТНЗ як об’єктивна необхідність в умовах ринкової економіки: результати експерименту» [3, 67-72].

На заключному (узагальнювальному) етапі дослідно-експериментальної роботи  здійснювалась експериментальна перевірка ефективності моделі маркетингового управління професійно-технічним  навчальним закладом, відпрацьовувались механізми взаємодії функціональних груп маркетингової служби ДПТНЗ «Роменське ВПУ» з іншими підрозділами освітнього закладу. Результати апробації були відображені у доопрацьованих інструктивно-методичних матеріалах: методичних рекомендаціях з формування та організації діяльності маркетингової служби ПТНЗ, Положенні про маркетингову службу професійно-технічного навчального закладу, методичних рекомендаціях з організації профорієнтаційної роботи у закладах професійно-технічної освіти, Положенні про інформаційний центр профорієнтаційної роботи  тощо.

Напрацювання творчої групи педпрацівників ДПТНЗ «Роменське ВПУ»  за темою «Педагогічні основи управління професійно-технічним навчальним закладом в умовах ринкової економіки» були представлені на науково-практичному семінарі «Управління розвитком професійно-технічної освіти в регіоні», який відбувся 19 червня 2015 року на базі училища.
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Учасники семінару позитивно оцінили результати дослідно-експериментальної роботи з упровадження маркетингового управління професійно-технічним навчальним закладом. Директори закладів професійної освіти Сумської області отримали пакети методичних матеріалів з організації маркетингового управління  ПТНЗ. 

З метою упровадження маркетингового управління у професійно-технічних навчальних закладах області, Навчально-методичним центром ПТО у Сумській області  визначено навчальні заклади, в яких з вересня 2015 року розпочато апробацію моделі маркетингового управління ПТНЗ.

За підсумками дослідно-експериментальної роботи підготовлено статтю «Маркетингове управління ПТНЗ у сучасних умовах»[4, 12-13] та методичний посібник «Маркетингове управління професійно-технічним навчальним закладом в умовах ринкової економіки».

Упровадження маркетингового управління ПТНЗ, в системі якого служба маркетингу відіграє роль дослідницького, аналітичного і координуючого центру, забезпечує стале функціонування та розвиток ПТНЗ. Свідченням цього є соціально-економічний ефект, досягнутий ДПТНЗ «Роменське ВПУ», а саме:
по-перше, досягнуто стабільного попиту на освітні послуги, які надає навчальний заклад незважаючи на помітне зменшення загальної кількості випускників 9-11 класів м. Ромни та Роменського району Сумської області. Завдяки запровадженню маркетингового управління, набір учнів на перший курс у ДПТНЗ «Роменське ВПУ» за останні три роки залишається стабільним (рис. 2.1); 
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Рис. 2.1. Динаміка кількості випускників загальноосвітніх шкіл та абітурієнтів ДПТНЗ «Роменське ВПУ»

по-друге, формування державного замовлення на підготовку кваліфікованих робітничих кадрів із врахуванням реалій та перспектив розвитку регіонального ринку праці та його виконання  свідчить про ефективність роботи маркетингової служби училища (рис.2.2). Усвідомлення абітурієнтами високої ймовірності працевлаштування за професією, яку вони мають змогу отримати у ПТНЗ, підвищує їх мотивацію у виборі навчального закладу. У свою чергу училище отримує можливість здійснювати конкурсний відбір та збільшити набір учнів за рахунок перерозподілу на регіональному рівні державного замовлення;
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Рис. 2.2. Динаміка виконання державного замовлення ДПТНЗ «Роменське ВПУ»

по-третє, прослідковується позитивна динаміка працевлаштування випускників ДПТНЗ «Роменське ВПУ» за отриманою професією (рис. 2.3.). У 2014 та 2015 роках за отриманою в училищі професією працевлаштовано понад 96% випускників, переважна більшість з яких (65-70 %) протягом останніх двох років закріплюється на перших робочих місцях;
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Рис. 2.3. Динаміка працевлаштування випускників ДПТНЗ «Роменське ВПУ»

по-четверте, завдяки скоординованій діяльності різних служб навчального закладу у середньому на 50% щорічно зростають надходження від навчально-виробничої діяльності, які спрямовуються на  розвиток матеріально-технічної бази  Роменського ВПУ (рис. 2.4).
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Рис. 2.4. Динаміка використання коштів спеціального фонду ДПТНЗ «Роменське ВПУ»


Як свідчать результати проведеного експерименту, маркетингове управління ПТНЗ забезпечує координацію діяльності усіх підрозділів навчального закладу, продуктивне використання інформації про його зовнішнє і внутрішнє середовище, сприяє комплексному задоволенню потреб споживачів освітніх послуг, підвищенню ролі професійно-технічної освіти як соціальної цінності та зростанню її іміджу.
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